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Ata da 22ª Reunião Ordinária, de 12 de junho de 2012


	ATA DA 22ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2012, REALIZADA AOS DOZE DIAS DO MÊS DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E DOZE, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE
Aos doze dias do mês de junho do ano de dois mil e doze, às quatorze horas e trinta e cinco minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1.001, Jardim Primavera, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste/SP, sob a Presidência do Vereador Erb Oliveira Martins, do Primeiro Secretário Vereador Ducimar de Jesus Cardoso e do Segundo Secretário Edison Carlos Bortolucci Júnior. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse à leitura dos nomes dos Vereadores, dos quais se faziam presentes naquele momento: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins e José Luís Fornasari. Estavam ausentes os seguintes Vereadores: Danilo E. Godoy Lourenço, Fabiano W. Ruiz Martinez, José Antônio Aborihan Gonçalves e Laerte Antônio da Silva. Havendo quorum regimental, o Senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional Brasileiro. Em seguida passou-se à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A ata da 21ª Reunião Ordinária foi lida, conferida e devidamente assinada pelos Senhores Vereadores. Logo após, o Presidente solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, que fizesse a leitura do Ementário da 22ª Reunião Ordinária. Logo após, às quatorze horas e cinquenta minutos, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse à leitura dos nomes dos Vereadores presentes, os quais estavam no momento: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano W. Ruiz Martinez, José Antônio Aborihan Gonçalves e José Luís Fornasari. Estavam ausentes os seguintes Vereadores: Danilo E. Godoy Lourenço e Laerte Antônio da Silva. Neste momento, às quatorze horas e cinqüenta e cinco minutos, o Vereador José Luis Fornasari solicitou a Inclusão da Moção nº165/2012, de sua autoria, sendo o pedido aprovado pelos Vereadores presentes. Constatado o quorum regimental, passou-se para a 2ª Parte - ORDEM DO DIA, ficando assim a situação das matérias constantes da mesma:


	DISCUSSÃO ÚNICA

	PROJETOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	PROJETO DE LEI Nº 49/2012

Ementa: “Reconhece de Utilidade Pública a Sociedade Protetora dos Animais de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Poder Legislativo (Ver. Juca Bortolucci).
	  APROVADO

	10 Votos Favoráveis 
(Ausência do Vereador Laerte Silva)


	PROJETO DE LEI Nº 50/2012

Ementa: “Dá nova descrição e denominação a Rua 02 do Loteamento denominado Residencial Dona Margarida, revogando o inciso II do art. 1º da Lei Municipal nº 3.182/2010 e a Lei Municipal nº 3.339/2011 e denomina Rua 24 do mesmo loteamento”. Autoria: Poder Legislativo (Ver. Erb Oliveira Martins – “Uruguaio”).
	APROVADO
	10 Votos Favoráveis 
(Ausência do Vereador Laerte Silva)


	

	MOÇÕES
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 156/2012

Ementa: “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Dr. Mário Celso Heins, e ao Secretário Municipal de Esportes, Celso Luiz Tonin, em contesto às respostas recebidas da reforma no campo de futebol localizado na Rua Antônio Benedito Pacheco, no Parque Planalto”. 

Autoria: Vereador “Carlão” Motorista.
	APROVADA
	

	N° 157/2012

Ementa: “Manifesta apelo ao Deputado Estadual Senhor Antônio Mentor (PT), para que intermedeie junto aos órgãos competentes recursos financeiros para a ACIBEL - Associação do Círculo Barbarense de Escritores e Leitores, no município de Santa Bárbara d’Oeste”. 

Autoria: Vereador “Carlão” Motorista.
	APROVADA
	

	N° 158/2012

Ementa: “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Dr. Mário Celso Heins, e ao Secretário Municipal de Segurança, Trânsito e Defesa Civil, Sr. Eliel Miranda, para à aquisição de uma base móvel para a Guarda Municipal”. 

Autoria: Vereador “Carlão” Motorista.
	APROVADA
	

	N° 159/2012

Ementa: “Manifesta Apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Dr. Mário Celso Heins, para que seja estudada a possibilidade de instalar uma academia ao ar livre ao lado da quadra da escola ‘Atílio Dextro’, entre as Ruas Alexandre Furlan e Ari Barroso, no Jardim dos Cedros”. 

Autoria: Vereador Ademir da Silva.
	APROVADA
	

	N° 160/2012

Ementa: “Manifesta Apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Dr. Mário Celso Heins, para que seja estudada a possibilidade de cercar a área ao redor do Parque dos Jacarandás, no bairro Mollon IV”. 

Autoria: Vereador Ademir da Silva.


	APROVADA
	

	N° 162/2012

Ementa: “Manifesta aplauso a todos os funcionários da Administração Municipal que trabalharam em mais uma edição da Virada Cultural Paulista, representados pelo Secretário Municipal de Cultura, Dr. Mauro Rontani”. 

Autoria: Vereador “Juca” Bortolucci.
	APROVADA
	

	N° 163/2012

Ementa: “Manifesta apelo ao Prefeito Mário Heins e à Secretaria Municipal de Saúde para solucionar, o mais urgente possível, os exames de ressonância magnética e tomografia computadorizada, colocando à disposição da população que está necessitando desses exames”. 

Autoria: Vereador Carlos Fontes.
	  APROVADA
	

	Nº 164/2012

Ementa: “Manifesta apelo ao Sindicato dos Servidores Públicos Municipais para que recorra ao Tribunal Superior do Trabalho pedindo a alteração da sentença dada pelo TRT com relação à reposição inflacionária de 5,95% aos salários dos servidores públicos de Santa Bárbara d’Oeste”. 

Autoria: Vereador Carlos Fontes
	APROVADA
	

	Nº 165/2012

Ementa: “Manifesta Aplauso ao atleta Jean Henrique Batista Reinas pela conquista do vice- campeonato de marcha atlética no Campeonato Estadual Juvenil”. 

Autoria: Vereador “Joi” Fornasari
	APROVADA
	


	REQUERIMENTOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 369/2012 - “Sobre repasse financeiro à Secretaria de Saúde Municipal”. Autoria: Vereador “Joi” Fornasari.
	APROVADO
	

	Nº 370/2012 - “Quanto a uma análise do DAE - Departamento de Água e Esgoto em tampa de visita localizada dentro de uma propriedade na Rua Dr. Luiz Gonçalves, ao lado do número 305, no bairro Cruzeiro do Sul”. Autoria: Vereador “Carlão” Motorista
	APROVADO
	

	Nº 371/2012 - “Sobre a iluminação da Quadra Esportiva Ignácio Costarelli, no bairro Mollon IV”. Autoria: Vereador Ademir da Silva
	APROVADO
	

	Nº 372/2012 - “Referentes ao estado dos brinquedos e ao horário de funcionamento do parquinho localizado na Vila Brasil”. Autoria: Vereador Anízio Tavares
	APROVADO
	


Em seguida, o Presidente, amparado pelo artigo 66 do Regimento Interno, deu início à Palavra Livre; que seguindo a ordem de inscrição, manifestaram-se os seguintes Vereadores: 
	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	Anízio Tavares da Silva
	Vereadores “Juca” Bortolucci e Erb Oliveira Martins
	das 15h36 às 15h55

	José Luis Fornasari
	
	das 15h56 às 16h01

	Carlos Fontes
	
	das 16h02 às 16h09


Neste momento, às dezesseis horas e dez minutos, o Presidente Erb Oliveira Martins levantou Questão de Ordem para comunicar ao Plenário que o prazo para que a Comissão Permanente de Finanças, Orçamento e Economia, por intermédio dos seus membros, protocolasse Parecer referente às Contas da Prefeitura Municipal de Santa Bárbara d´Oeste, exercício 2005, havia se exaurido no dia onze de junho de dois mil e doze e, ante o exposto e em conformidade com Artigo 44 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, estava indicando o Vereador Antonio Carlos Ribeiro para tal mister.
	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	Ademir da Silva
	
	das 16h11 às 16h19

	Danilo Godoy
	Abriu mão da palavra
	

	“Carlão” Motorista
	Abriu mão da palavra
	

	“Juca” Bortolucci
	Vereador Ademir da Silva
	das 16h20 às 16h29

	“Kadu” Garçom
	Abriu mão da palavra
	


Nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada às dezesseis horas e trinta e um minutos. Eu _____________________________ (Luciano Alves Freitas), Agente Administrativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata, que será lida, conferida e assinada pela Edilidade Barbarense.
	ERB OLIVEIRA MARTINS

- Presidente –
DUCIMAR DE JESUS CARDOSO

- 1º Secretário -
	ANÍZIO TAVARES DA SILVA

- Vice-Presidente –
EDISON C. BORTOLUCCI JÚNIOR

-2º Secretário -
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